






RC1. De las siguientes instituciones de la ciudad, ¿cuáles cree Usted que están realizando acciones por mejorar su calidad 

de vida? Noviembre-diciembre de 2023 (1.511encuestas) 

EDAD GÉNERO ESTRATO

18 a 25 

años

26 a 35 

años

36 a 45 

años 

46 a 55 

años

56 a 65 

años

Más de 

65 años
Hombre Mujer

Bajo 

(1+2)

Medio 

(3+4)

Alto 

(5+6)

28% 20% 19% 19% 24% 15% 20% 21% 21% 21% 17%

21% 11% 12% 15% 14% 11% 14% 14% 12% 17% 11%

5% 5% 9% 13% 11% 10% 7% 10% 8% 9% 10%

7% 6% 8% 7% 11% 10% 7% 9% 9% 8% 5%

5% 6% 8% 6% 9% 11% 9% 6% 6% 9% 6%

10% 5% 8% 6% 6% 6% 7% 7% 5% 7% 13%

9% 8% 4% 4% 3% 2% 6% 4% 3% 6% 12%

5% 5% 4% 4% 8% 2% 5% 4% 4% 5% 8%

1% 5% 3% 5% 4% 6% 5% 3% 3% 4% 5%

0% 4% 3% 2% 2% 5% 4% 2% 2% 4% 3%

21%

14%

9%

8%

7%

7%

5%

5%

4%

3%

La Alcaldía

La Gobernación

Las iglesias

La Junta de Acción

Comunal de su barrio

La Policía

El Gobierno Nacional

Las universidades

El Concejo

Las empresas de servicios

públicos

La empresa privada/ los

empresarios

TOP 10



RC3. Ahora le voy a mencionar algunos aspectos referentes al comportamiento de las personas en la 

ciudad frente al cumplimiento de algunas normas. ¿cómo cree Usted que se comportan los habitantes de 

Cali en general frente a este tema? Noviembre-diciembre de 2023 (1.511 encuestas) 

EDAD GÉNERO ESTRATO

18 a 25 

años

26 a 35 

años

36 a 45 

años 

46 a 55 

años

56 a 65 

años

Más de 

65 años
Hombre Mujer

Bajo 

(1+2)

Medio 

(3+4)

Alto 

(5+6)

60% 59% 67% 66% 64% 46% 59% 62% 62% 60% 60%

53% 54% 63% 57% 54% 40% 52% 56% 57% 53% 45%

48% 49% 60% 55% 60% 49% 50% 56% 55% 54% 44%

40% 44% 52% 47% 49% 44% 43% 48% 47% 45% 42%

61%

54%

53%

46%

27%

28%

31%

37%

12%

18%

16%

17%

Respeto a las normas básicas de

tránsito

Respeto a las normas

ambientales

Cuidado y respeto de los

espacios públicos (parques,

zonas verdes) y bienes públicos

(canecas, asientos, teléfonos

públicos, señalización, tapas de

alcantarillado, paraderos de

buses)

Respeto a la vida

Mal Ni bien ni mal Bien

Mal (nov-dic 2023)



RC4. Le voy a mencionar algunos aspectos referentes al comportamiento de los ciudadanos. ¿cómo cree Ud. que se 

comportan los habitantes de Cali en general frente a las siguientes normas básicas de convivencia? 

Noviembre-diciembre de 2023 (1.511 encuestas)

EDAD GÉNERO ESTRATO

18 a 25 

años

26 a 35 

años

36 a 45 

años 

46 a 55 

años

56 a 65 

años

Más de 

65 años
Hombre Mujer

Bajo 

(1+2)

Medio 

(3+4)

Alto 

(5+6)

55% 57% 59% 59% 58% 53% 50% 63% 60% 56% 48%

52% 51% 58% 52% 61% 54% 50% 58% 57% 51% 52%

38% 51% 50% 53% 56% 53% 43% 56% 51% 50% 39%

49% 49% 53% 49% 50% 35% 45% 50% 48% 48% 46%

44% 44% 50% 49% 53% 43% 44% 50% 49% 45% 44%

42% 46% 52% 45% 49% 45% 45% 47% 47% 46% 44%

35% 44% 51% 47% 54% 42% 43% 47% 49% 43% 38%

37% 42% 48% 42% 51% 47% 38% 49% 47% 43% 34%

31% 45% 44% 45% 53% 46% 38% 48% 46% 43% 31%

31% 34% 43% 38% 32% 23% 33% 36% 36% 34% 27%

57%

54%

50%

48%

47%

46%

45%

44%

44%

34%

25%

30%

27%

32%

34%

37%

34%

31%

29%

32%

18%

15%

23%

20%

19%

16%

21%

25%

27%

34%

Respeto por las mujeres

Respeto por personas de diversa

orientación sexual (gays,…

Respeto por los niños y las niñas

Respeto por la población

migrante

Respeto por los desplazados por

la violencia

Respeto por los reinsertados o

desmovilizados

Respeto por minorías étnicas

Respeto por los adultos mayores

(ancianos)

Respeto por las personas con

discapacidad

Respeto por los vecinos

Mal Ni bien ni mal Bien

Mal (nov-dic 2023)



RC5. ¿Qué tan alta o baja cree que es la es la probabilidad de ser castigado o amonestado por parte de las 

autoridades si comete uno de los siguientes comportamientos?.  Noviembre-diciembre de 2023 (1.511 

encuestas) 

EDAD GÉNERO ESTRATO

18 a 25 

años

26 a 35 

años

36 a 45 

años 

46 a 55 

años

56 a 65 

años

Más de 

65 años
Hombre Mujer

Bajo 

(1+2)

Medio 

(3+4)

Alto 

(5+6)

69% 67% 69% 68% 69% 60% 65% 69% 70% 66% 59%

72% 63% 70% 69% 65% 57% 66% 67% 67% 65% 66%

66% 58% 68% 65% 65% 58% 59% 67% 62% 66% 57%

46% 48% 59% 55% 62% 48% 50% 55% 56% 51% 42%

45% 48% 55% 51% 61% 45% 51% 51% 49% 53% 44%

40% 42% 47% 44% 51% 50% 41% 49% 47% 46% 32%

38% 39% 45% 45% 49% 46% 41% 45% 42% 45% 41%

28% 34% 39% 35% 39% 32% 33% 36% 38% 32% 29%

67%

66%

63%

53%

51%

45%

43%

35%

14%

18%

17%

19%

27%

23%

22%

21%

19%

15%

19%

28%

22%

32%

35%

44%

No recoger los excrementos de

su mascota

Lavar carros, motos y otros bienes

en la vía pública

Poner música a alto volumen

Portar armas blancas

Violar una norma de construcción

Agredir a otra persona

Conectarse ilegalmente a

servicios públicos

No pagar impuestos

Baja Ni alta ni baja Alta

Baja (nov-dic 2023)



MC8A_1. ¿Qué puede hacer usted como ciudadano para ayudar a tener una mejor ciudad?

Noviembre-diciembre de 2023 (1.511encuestas) 

EDAD GÉNERO ESTRATO

18 a 25 

años

26 a 35 

años

36 a 45 

años 

46 a 55 

años

56 a 65 

años

Más de 

65 años
Hombre Mujer

Bajo 

(1+2)

Medio 

(3+4)

Alto 

(5+6)

37% 31% 35% 34% 29% 26% 35% 30% 27% 34% 51%

12% 15% 15% 12% 15% 19% 14% 15% 14% 15% 15%

10% 13% 11% 9% 11% 14% 12% 11% 10% 13% 9%

7% 9% 7% 11% 16% 13% 11% 10% 9% 10% 14%

9% 9% 9% 7% 9% 5% 7% 9% 10% 7% 7%

5% 10% 8% 7% 8% 7% 7% 8% 5% 8% 15%

4% 7% 6% 8% 4% 9% 7% 6% 4% 8% 11%

6% 6% 5% 6% 6% 9% 7% 6% 3% 9% 10%

2% 2% 1% 1% 2% 4% 3% 1% 2% 1% 3%

29% 30% 33% 36% 29% 34% 31% 33% 27% 34% 51%

32%

15%

12%

10%

8%

8%

6%

6%

2%

32%

Cumplir con las leyes/

normas/Pagar los impuestos

Preservar la ciudad limpia/ Cuidar la

ciudad para que sea turística/…

Nada

Unirse con los vecinos para ayudar a

solucionar los problemas

No Sabe / No Responde

Querer a la ciudad/ tener sentido de

pertenencia por la ciudad

Escoger buenos dirigentes

Denunciar a los que infringen las

normas/ apoyar la seguridad…

Ser veedor de las acciones del

gobierno

Otras



CC_055. ¿Qué tanta confianza tiene usted en…?

Noviembre-diciembre de 2023 (1.511 encuestas)

EDAD GÉNERO ESTRATO

18 a 25 

años

26 a 35 

años

36 a 45 

años 

46 a 55 

años

56 a 65 

años

Más de 

65 años
Hombre Mujer

Bajo 

(1+2)

Medio 

(3+4)

Alto 

(5+6)

79% 82% 83% 80% 86% 73% 80% 81% 81% 80% 84%

76% 82% 83% 79% 84% 76% 79% 81% 80% 79% 83%

64% 69% 72% 69% 73% 67% 65% 72% 74% 65% 61%

67% 72% 72% 70% 72% 63% 69% 70% 72% 66% 69%

68% 71% 67% 68% 74% 57% 68% 67% 67% 68% 72%

66% 72% 70% 63% 68% 54% 68% 65% 65% 65% 73%

63% 68% 74% 63% 67% 61% 66% 67% 70% 62% 65%

59% 66% 62% 58% 62% 52% 62% 59% 58% 62% 63%

46% 47% 48% 43% 46% 49% 42% 50% 49% 46% 37%

48% 45% 44% 41% 41% 36% 40% 45% 44% 43% 38%

81%

80%

69%

69%

68%

66%

66%

60%

46%

43%

14%

16%

23%

24%

23%

24%

23%

27%

33%

36%

5%

4%

8%

7%

9%

10%

11%

13%

20%

21%

El alcalde

Los funcionarios públicos

El sector privado

Los guardas de tránsito

La prensa de la ciudad

Las noticias de televisión

La policía

La información que dan en la radio

Los compañeros de trabajo

Los vecinos

Poca/ninguna Ni mucha ni poca Mucha/muchísima

Poca/Ninguna (nov-dic 2023)TOP 10



CC-005. ¿Qué tanta confianza tiene usted en?

Febrero-marzo 2023 (1.500 encuestas), Noviembre-diciembre 2023 (1.511 encuestas)

86%

83%

77%

75%

76%

70%

69%

65%

56%

44%

42%

47%

24%

81%

80%

69%

69%

68%

66%

66%

60%

46%

43%

42%

39%

23%

El alcalde

Los funcionarios públicos

El sector privado

Los guardas de tránsito

La prensa de la ciudad

Las noticias de televisión

La policía

La información que dan en la radio

Los compañeros de trabajo

Los vecinos

Los amigos

La iglesia

Los parientes

feb-mar 23

nov-dic 23
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